

## Cavatrice a punta

Bit mortiser machines

Mortaiseuses a meche

Langlochbohrmaschinen

Escopleadoras de punta



# CP 45



CARATTERISTICHE TECNICHE • TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES • TECHNISCHE ANGABEN • DATOS TECNICOS	U.M.	CP 45
• Dimensioni della tavola • Table sizes • Dimensions de la table • Tischabmessungen • Dimensiones de la mesa	mm	600x280
• Larghezza max della cava • Max slot width • Largeur max de la mortaise • Bohrlänge • Ancho max del taladro	mm	250
• Profondità max della cava • Max slot depth • Profondeur max de la mortaise • Max bohrtiefe • Profundidad maxima del taladro	mm	150
• Corsa verticale del mandrino • Vertical stroke of the chuck • Course verticale du mandrin • Vertikal hohlenlauf der bohrfutter • Recorrido vertical del portabrocas	mm	180
• Inclinabilità del mandrino (*) o del piano (**) • Chuck (*) or table (**) tilting • Inclinaison du mandrin (*) ou de la table (**) • Schragbare bohrfutter (*) oder tisch (**) • Mandril (*) o mesa (**) inclinable		
• Mandrino • Chuck • Mandrin • Bohrfutter • Mandril	mm	Ø 0÷20
• Velocità • Speed • Vitesse • Geschwindigkeit • Velocidad	RPM	2800 220/390
• Motore • Motor • Moteur • Motor • Motor	kW	2,2
• Peso netto • Net weight • Poids net • Netto gewicht • Peso neto	kg	170
• Imballo • Packing • Emballage • Verpackung • Embalaje	cm	90x70x115